

Scutecele națiunii și hainele împăratului By Vintilă Mihăilescu Sarmalele și porcul de Craciun cainii comunitari „noul val” de preparate și targuri traditionale manelele inmortantarele recordurile Guinness ale romanilor comportamentul lor in trafic sau reformarea invatamantului devin astfel pretexte ale unor pagini in care observatia lucida și ironia dulce-amara se imbină in mod fericit cu sociologia și cu antropologia culturala. Scutecele națiunii și hainele împăratului Vintilă Mihăilescu a fost profesor universitar doctor în cadrul Departamentului de Sociologie al Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative (SNSPA).

Ajuns la a doua editie adaugita volumul lui Vintila Mihailescu schiteaza un tablou plin de culoare al societatii romanesti aflata intr-o permanenta „tranzitie”. Dincolo de spiritul ludic și umorul textelor ceea ce ii cucerește pe cititori este profunzimea analizei prilejuite de pitorescul mozaic al cotidianului romanesc. A fost visiting professor la numeroase universități și centre de studii avansate din Canada Franța Italia Elveția Germania Belgia Austria și Bulgaria. Din 2005 până în 2010 a fost director general al Muzeului Țăranului Român, În 1990 a inițiat organizarea Societății de Antropologie Culturală din România (SACR) al cărei președinte a fost între 1994 și 2000, A desfășurat o intensă activitate de cercetare la Centrul de Cercetări Antropologice al Academiei Române, Între 1992 și 2000 a fost membru al Societe des Europeanistes fiind secretar pentru Europa de Est: Între 1998 și 2018 a Vintilă Mihăilescu a fost profesor universitar doctor în cadrul Departamentului de Sociologie al Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative (SNSPA). A fost visiting professor la numeroase universități și centre de studii avansate din Canada Franța Italia Elveția Germania Belgia Austria și Bulgaria. Din 2005 până în 2010 a fost director general al Muzeului Țăranului Român: În 1990 a inițiat organizarea Societății de Antropologie Culturală din România (SACR) al cărei președinte a fost între 1994 și 2000, A desfășurat o intensă activitate de cercetare la Centrul de Cercetări Antropologice al Academiei Române: Între 1992 și 2000 a fost membru al Societe des Europeanistes fiind secretar pentru Europa de Est, Între 1998 și 2018 a fost colaborator permanent la revista Dilema (Veche) unde a deținut rubrica „Socio hai hui”, În 2006 a fost decorat de președintele României pentru serviciile aduse culturii române. {site_link} Cartea asta e o colecție de articole din Dilema, Nicăieri nu ți se zice chestia asta pe coperti sau în titlu. Ți precizează treaba de-abia după ce începi să citești primul text. Genul de mercantilism practicat în ultima vreme de mai toate editurile. Acestea fiind zise calitatea scriiturii m-a ajutat să trec peste senzația că am fost păcălit așa că am citit mai departe: 9789734642311 O carte cu un ton hilar dar in esenta un adevar dureros despre (ne)dezvoltarea societatii romanesti. Articolele sunt bine scrise și temele sunt simpatice. O carte de metrou. 9789734642311

